MEMORANDUM

State of Alaska

Department of Law

To: Scott Meriwether, AAC Coordinator

Office of the Lieutenant Governor

Date: May 31, 2016

File No.:

Re:

Tel. No.: 465-3600

From: Steven C. Weaver

Sr. Assistant Attorney General and Assistant Regulations Attorney Legislation/Regulations Section

Corrections to the Alaska Administrative Code (AAC): 5 AAC 05.360 – 5 AAC 09.366; editor's notes following 5 AAC

12.370, 5 AAC 27.640, 5 AAC 28.606, 5 AAC 28.640, and

5 AAC 28.647

In accordance with the authority of the regulations attorney under AS 44.62.125(b), please forward to the publisher the corrections to the Alaska Administrative Code (AAC) described below. I have forwarded these corrections under a specific delegation dated December 1, 2015. These revisions correct manifest errors and also update editor's notes to reflect a change in the telephone number.

- -- In 5 AAC 05.360, on the authority line, add "AS 16.05.258" after "AS 16.05.251";
- -- In 5 AAC 05.369, on the authority line, add "AS 16.05.258" after "AS 16.05.251";
- --In 5 AAC 06.200(b)(1), change "the Kvichak Bay" to "Kvichak Bay";
- --In 5 AAC 06.200(e)(1), delete "to" that appears before "160° 44.06' W. long.";
- --In 5 AAC 06.320(a)(1), add a comma after "Matogak Sections";
- --In 5 AAC 06.320(a)(2), add a comma after "Kulukak Section";
- --In 5 AAC 06.320(a)(3), add a comma after "Togiak River Section";
- --In 5 AAC 06.334(c), add a comma after "September 30";
- --In 5 AAC 06.350(e)(2), change "long;" at the end of the paragraph to "long.;";
- --In the second sentence of 5 AAC 06.370(i), change "re-registration" "to reregistration";
- --In 5 AAC 09.200(b)(1), add a comma before "including", and add "but" before "excluding";

- --In 5 AAC 09.320(a)(1), organize the two clauses as subparagraphs (A) and (B), with subparagraph (A) beginning with "before July 1" and a comma to be added after "July 1", and subparagraph (B) beginning with "beginning July 1" and a comma to be added after "July 1";
 - --In 5 AAC 09.330(a), add a comma after "Northern District";
 - --In 5 AAC 09.330(a)(5), add a comma after "purse seines";
 - --In 5 AAC 09.330(a)(7), add a comma after "purse seines";
 - --In 5 AAC 09.330(b), add a comma after "Northwestern District" and "purse seines";
 - --In 5 AAC 09.330(c), add a comma after "Unimak District" and "purse seines";
 - --In 5 AAC 09.330(d)(1)(B)(ii), change "Stag point" to read "Stag Point";
 - --In 5 AAC 09.330(e), add a comma after "South Central District" and "purse seines";
 - --In 5 AAC 09.331(b)(1), add a comma before "except";
 - --In 5 AAC 09.332(a), change "7 inches" to "seven inches";
 - --In 5 AAC 09.365(d)(2)(A), change "than" to "then";
 - --In 5 AAC 09.366(f)(4)(B), change "Thin Point Cove" to "the Thin Point Cove";

The editor's notes to be revised follow 5 AAC 12.370, 5 AAC 27.640, 5 AAC 28.606, 5 AAC 28.640, and 5 AAC 28.647. The revisions are as follows:

--Change the telephone number for the Dutch Harbor office of the Alaska Department of Fish and Game, so that it reads "(907) 581-1239".

Thank you for your assistance, and please contact me if you have additional questions.

SCW/ljm

Kevin J. Messing, Fishery Regulations Program Coordinator, AAC Contact, Dept. of Fish and Game Glenn Haight, Executive Director, Board of Fisheries, Dept. of Fish and Game Seth Beausang, Assistant Attorney General, Natural Resources Section Cheryl Brooking, Assistant Attorney General, Natural Resources Section Vanessa Lamantia, Assistant Attorney General, Natural Resources Section